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PYTANIA I ODPOWIEDZI WYJAŚNIAJĄCE SZCZEGÓŁY ZAMÓWIENIA
 
Pytanie 1  
Wnosimy o zmianę § 2 pkt 2 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do 
Przed zmianą: Zamawiający wymaga, aby przekazywane przez Zamawiającego odpady 
wyszczególnione w ust. 1 poddawane były przez Wykonawcę w 100% procesom odzysku 
(liczonych wagowo), potwierdzonymi dokumentami DPR zgodnie z przepisami. 
 
Po zmianie: Zamawiający wymaga, aby przekazywane przez Zamawiającego odpady 
wyszczególnione w ust. 1 poddawane były przez Wykonawcę lub podmiot uprawniony do 
którego wykonawca przekaże odpady w 85% procesom odzysku lub recyklingu (liczonych 
wagowo), potwierdzonymi dokumentami DPR zgodnie z przepisami. 
 
Odpowiedź: Zamawiający zmienił zapis 
 
 
Pytanie 2  
 Wnosimy o zmianę § 2 pkt 4 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego)
Przed zmianą: W okresie realizacji zamówienia prognozuje się przekazanie 250 Mg 
opakowań z papieru i tektury (kod odpadu 15 01 01) do zagospodarowania. 
 
Po zmianie: W okresie realizacji zamówienia prognozuje się przekazanie do 250 Mg 
opakowań z papieru i tektury (kod 
 
Odpowiedź: Zamawiający z
 
 
Pytanie 3 
Wnosimy o zmianę § 3 pkt 8 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego)
Przed zmianą: Wykonawca zobowiązany jest 
7 wraz z załącznikami, w terminie 10 dni licząc od dnia zakończenia każdego miesiąca.
 
Po zmianie: Wykonawca zobowiązany jest przekazać sprawozdanie, o którym mowa w ust. 7 
wraz z załącznikami, w terminie 30 dni
 
Odpowiedź: Zamawiający zmienił zapis § 3 ust
 
 
Pytanie 4 
Wnosimy o zmianę § 3 pkt 16 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego)
Przed zmianą: Bez zgody Zamawiającego
trzecich cesji jakichkolwiek wierzytelności wynikających z niniejszej Umowy. 
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Wnosimy o zmianę § 2 pkt 2 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego)
Zamawiający wymaga, aby przekazywane przez Zamawiającego odpady 

wyszczególnione w ust. 1 poddawane były przez Wykonawcę w 100% procesom odzysku 
(liczonych wagowo), potwierdzonymi dokumentami DPR zgodnie z przepisami. 

Zamawiający wymaga, aby przekazywane przez Zamawiającego odpady 
wyszczególnione w ust. 1 poddawane były przez Wykonawcę lub podmiot uprawniony do 
którego wykonawca przekaże odpady w 85% procesom odzysku lub recyklingu (liczonych 

erdzonymi dokumentami DPR zgodnie z przepisami.  

Zamawiający zmienił zapis § 2 ust. 2 wzoru umowy na zaproponowany.

Wnosimy o zmianę § 2 pkt 4 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego)
W okresie realizacji zamówienia prognozuje się przekazanie 250 Mg 

opakowań z papieru i tektury (kod odpadu 15 01 01) do zagospodarowania. 

W okresie realizacji zamówienia prognozuje się przekazanie do 250 Mg 
opakowań z papieru i tektury (kod odpadu 15 01 01) do zagospodarowania.

zmienił zapis § 2 ust. 4 wzoru umowy na zaproponowany.

Wnosimy o zmianę § 3 pkt 8 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego)
Przed zmianą: Wykonawca zobowiązany jest przekazać sprawozdanie, o którym mowa w ust. 
7 wraz z załącznikami, w terminie 10 dni licząc od dnia zakończenia każdego miesiąca.

Wykonawca zobowiązany jest przekazać sprawozdanie, o którym mowa w ust. 7 
wraz z załącznikami, w terminie 30 dni licząc od dnia zakończenia każdego miesiąca.

Zamawiający zmienił zapis § 3 ust. 8 wzoru umowy na zaproponowany.

Wnosimy o zmianę § 3 pkt 16 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego)
Przed zmianą: Bez zgody Zamawiającego, Wykonawca nie może udzielić na rzecz osób 
trzecich cesji jakichkolwiek wierzytelności wynikających z niniejszej Umowy. 
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zapytania ofertowego).  
Zamawiający wymaga, aby przekazywane przez Zamawiającego odpady 

wyszczególnione w ust. 1 poddawane były przez Wykonawcę w 100% procesom odzysku 
(liczonych wagowo), potwierdzonymi dokumentami DPR zgodnie z przepisami.  

Zamawiający wymaga, aby przekazywane przez Zamawiającego odpady 
wyszczególnione w ust. 1 poddawane były przez Wykonawcę lub podmiot uprawniony do 
którego wykonawca przekaże odpady w 85% procesom odzysku lub recyklingu (liczonych 

2 wzoru umowy na zaproponowany. 

Wnosimy o zmianę § 2 pkt 4 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego).  
W okresie realizacji zamówienia prognozuje się przekazanie 250 Mg 

opakowań z papieru i tektury (kod odpadu 15 01 01) do zagospodarowania.  

W okresie realizacji zamówienia prognozuje się przekazanie do 250 Mg 
odpadu 15 01 01) do zagospodarowania. 

4 wzoru umowy na zaproponowany. 

Wnosimy o zmianę § 3 pkt 8 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego). 
przekazać sprawozdanie, o którym mowa w ust. 

7 wraz z załącznikami, w terminie 10 dni licząc od dnia zakończenia każdego miesiąca. 

Wykonawca zobowiązany jest przekazać sprawozdanie, o którym mowa w ust. 7 
licząc od dnia zakończenia każdego miesiąca. 

8 wzoru umowy na zaproponowany. 

Wnosimy o zmianę § 3 pkt 16 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego). 
, Wykonawca nie może udzielić na rzecz osób 

trzecich cesji jakichkolwiek wierzytelności wynikających z niniejszej Umowy.  



      
 

 

Po zmianie: Bez zgody Zamawiającego, Wykonawca nie może udzielić na rzecz osób trzecich 
cesji jakichkolwiek wierzytelności wynikających z niniejszej Umowy. W przypadku braku 
płatności przez Zamawiającego przez okres dłuższy niż 30 dni od dnia wymagalności faktury, 
Wykonawca ma prawo dokonać cesji wierzytelności zgodnie z art. 509 k.c. 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie zmieni zapisu § 3 ust. 16 wzoru umowy na zaproponowany. 
 
 
Pytanie 5 
Wnosimy o wykreślenie § 4 pkt 10 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego). 
 
Odpowiedź: Zamawiający wykreślił § 4 ust. 1 pkt 10 wzoru umowy. 
 
 
Pytanie 6 
Wnosimy o wykreślenie § 4 pkt 11 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego). 
 
Odpowiedź: Zamawiający wykreślił § 4 ust. 1 pkt 11 wzoru umowy. 
 
 
Pytanie 7 
Wnosimy o wykreślenie w całości §7 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania 
ofertowego). 
 
Odpowiedź: Zamawiający wykreślił §7 wzoru umowy. 
 
 
Pytanie 8 
Wnosimy o wykreślenie §8 pkt 2 ppkt 3 wzoru Umowy (Załącznik nr 3 do zapytania 
ofertowego). 
 
Odpowiedź: Zamawiający wykreślił § 8 ust. 2 pkt 3 wzoru umowy. 
 


